ПАМЯТКА

для населения по правилам утилизации ртутьсодержащих отходов и химических источников питания (отработанные батарейки)
1. Ртутьсодержащие отходы и отработанные химические источники питания (отработанные батарейки)  чрезвычайно опасны, они отнесены к I (первому) и II (второму) классу опасности и представляют угрозу стойкого загрязнения окружающей среды, нанесения вреда здоровью и жизни человека, поэтому подлежат обезвреживанию на специализированном объекте по демеркуризации ртутьсодержащих отходов. 
К ртутьсодержащим отходам относятся также изделия, устройства и приборы, содержащие ртуть, потерявшие потребительские свойства: термометры, ртутьсодержащие трубки, ртутные вентили и т.п.
2. Приём ртутьсодержащих люминесцентных ламп, включая  энергосберегающие   лампы,    термометров,  отработанные химические источники питания (отработанные батарейки) от   населения производится по адресу: мкр. Зеленый Лог д. 1 подъезд № 5  (помещение ООО УК «Зеленый Лог» код домофона - 30). Прием осуществляется с понедельника по четверг с 8-00 до 17-00, в пятницу с 8-00 до 16-00.
Отработанные ртутьсодержащие отходы и химические источники  питания временно хранятся в специальном металлическом контейнере, находящемся в районе  гаражей  мкр. Зеленый Лог.
ООО УК «Зеленый Лог» заключило договор №1208-02/16УСО от 18.08.2016г. с ООО «СпецЭнергоМонтаж» на утилизацию и транспортировку ртутьсодержащих отходов. Сдача отходов осуществляется 1 раз в полгода.

3. Приём ртутьсодержащих ламп производится в упаковочной картонной таре.
При замене отработанных ртутьсодержащих отходов, а также при их упаковке, транспортировке необходимо соблюдать осторожность и принимать меры по недопущению боя и повреждения.

СТРОГО ЗАПРЕЩЕНО!
Выбрасывать ртутьсодержащие отходы в канализацию, мусоропровод, контейнеры для сбора твердых бытовых отходов, в окружающую среду.
За нарушения предусмотрена административная ответственность.
ПОМНИТЕ!
Сдавая ртутьсодержащие лампы в переработку, вы не только заботитесь
 о своем здоровье и здоровье окружающих, но и помогаете природе, спасая  от опасного загрязнения. Помимо этого, на получение ртути, стекла и алюминия из отходов требуется гораздо меньше энергии, чистой воды и воздуха, чем на их производство из первичного минерального сырья.
 ООО УК  «Зеленый Лог»
